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فاصلۀ دو نقطۀ  و  از کرۀ زمین که بر روی یک نصف‌النهار قرار دارند، مطابق شکل روبرو، برابر طول کمانی از دایرۀ گذرنده از آن دو   1
نقطه است. با داشتن اندازه شعاع کرۀ زمین فاصلۀ بین دو نقطۀ داده شده را بیابید.
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در شکل زیر اگر شعاع دایره  و زاویۀ  برابر  رادیان باشد، مساحت قسمت هاشور خورده را بیابید.     2۴cmAOB
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۳
(π ≃ ۳)

اگر مجموع اندازه‌های دو زاویه برابر  رادیان و تفاضل آن‌ها  باشد، این دو زاویه را بر حسب رادیان بیابید.   3
۱۳π

۱۸
۳۰∘

چه مدت زمان طول می‌کشد تا عقربه دقیقه شمار به‌اندازۀ  رادیان را طی کند؟   4
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فرض کنید سوار چرخ و فلکی شده‌اید که  کابین دارد و کابین‌های آن شماره‌گذاری شده‌اند، اگر در آغاز حرکت در جهت خلاف   5

عقربه‌های ساعت، شما در کابین شمارۀ  نشسته باشید، بعد از  رادیان دوران، شما در موقعیت کدام کابین قرار دارید؟
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چرخی در یک ساعت،  دور می‌گردد، در یک ثانیه چند رادیان می‌گردد؟   6۴۰۰

طول کمان مقابل به زاویۀ مرکزی  رادیان برابر با  سانتی‌متر است، قطر این دایره چند سانتی‌متر است؟   7
π
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در دایره‌ای به شعاع  طول کمانی برابر  سانتی‌متر می‌باشد، زاویۀ مرکزی مقابل این کمان چند درجه و چند رادیان است؟   8۴cm۲π

اندازۀ یک زاویه بر حسب رادیان از  برابر اندازۀ آن بر حسب درجه،  کمتر است، این زاویه را بر حسب درجه و رادیان بیابید.   9
π

۴۵
π

۳
مقدار عددی عبارت زیر را حساب کنید.   10

  
۲ sin( ) − sin( ) + sin( ) − ۲ cos( )
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cos(− ) + ۲ cos( ) − sin( )
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نمودار تابع زیر را رسم کنید.   11

y = ۲ sin(x + )π

۶

1



دامنۀ تابع زیر را بیابید.   12

f(x) = − π [x]sin۲
− −−−−−−−

√

ثابت کنید.   13

= tan x tan ۳x
cos ۲x − cos ۴x

cos ۲x + cos ۴x

اگر  زاویه ای در ربع اول و  زاویه ای در ربع سوم باشد که  و  ، مقدارهای   14

 و  را تعیین کنید.

αβsin α =
۳
۵

cos β = −
۵

۱۳
sin(α + β) cos(α − β)tan(α + β)

  را حساب کنید. اگر  زاویه ای دربازه ی  باشد که  ، مقدار    15α[π, ]
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